

Skvělá akce, úžasný program, báječná zábava

I tato slova zaznívala v průběhu oslav třicetin městského zdravotnického zařízení, které se uskutečnily ve dnech 21. – 23. května 2015. Oslavy Polikliniky Žďár nad Sázavou byly rozděleny do tří dnů.



Slavnostní zahájení oslav

Foto: Nikola Adlerová

„Celá příprava byla velice časově a organizačně náročná. První myšlenka na uspořádání oslav padla již někdy na jaře loňského roku a od léta se rozběhly práce. Byl utvořen tým, který celý program profiloval až do posledního dne. Od samotného začátku to byli vedoucí oddělení polikliniky a společnost Josefa Tomka (vítěz výběrového řízení), která nám s organizací také velmi pomohla,“ sdělil ředitel polikliniky Michal H. Zrůst. Program oslav se nakonec ustálil na programu, který dle slov ředitele polikliniky snese srovnání v celostátním měřítku. Na čtvrtek 21. května byla nachystána akce s názvem Třicet let v barvách třicátých let, kde se sešli zaměstnanci, zástupci zřizovatele a Kraje Vysočina, a také mnoho partne-

rů polikliniky. „Zde jsme také symbolicky rozkrojili s hejtmanem Kraje Vysočina J. Běhounkem, který poskytnul celé akci záštitu, a se starostou Žďáru nad Sázavou Z. Navrátilem krásný dort,“ doplnil Zrůst. V pátek 22. května pak oslavy pokračovaly velkým vzdělávacím seminářem akreditovaným u České lékařské komory a ČAS, kde na téma civilizačních onemocnění přednášeli naši lékaři doktor M. Petrlík (cévní onemocnění) a doktor R. Stříž (onkologická onemocnění).

Celý program vyvrcholil v sobotu, a to Dnem otevřených dveří neboli Dnem zdraví na Poliklinice Žďár nad Sázavou. Dveřmi polikliniky v sobotu postupně prošlo přes 2 500 lidí. „Obrovský zájem byl o preventivní prohlídky,

o komentované prohlídky všech oddělení i o techniku Integrovaného záchranného systému, jejich ukázka spolupráce u dopravní nehody byla jedinečná. Velký nápor zažilo také nafukovací tlusté střevo, kde se zájemci dozvěděli mnoho o rakovině tlustého střeva a prevenci, ale i kolegové z BESIP měli stánek v obležení,“ popsal Zrůst. „Zajímavý výstup připravili také strážníci městské policie, kteří předvedli výcvik služebních psů. Své produkty představovaly i některé zdravotní pojišťovny a firmy se zdravotnickou technikou,“ doplnil ředitel polikliniky.

Na závěr celé akce bylo předáno mnoho cen vítězům malířské soutěže Zdravotník očima dítěte. Obrázky budou vystaveny v prostorách polikliniky. „Věřím, že se lidé pobavili, ale také poučili. Chtěl bych poděkovat lidem, kteří se na této akci podíleli, a samozřejmě také těm, kteří zajišťují bezchybný chod polikliniky. Lékaři, sestry, fyzioterapeutky, laborantky, techničtí pracovníci, uklízečky, kolegyně ze zdravotnických prostředků i kolegyně zajišťující administrativní úkony, těm všem patří srdečné poděkování za jejich skvělou a tvrdou práci, kterou pro městské zdravotnické zařízení odvádějí“ doplnil ředitel Zrůst. (red)